



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ



ДЕРЖАВНЕ ГЕОФІЗИЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО
“УКРГЕОФІЗИКА”

03057, Київ-057, вул. МірошніченкоЄвгеній, 10.
Телефон 453-38-02, факс (044) 453-38-04, E-mail: ugf.fev@gmail.com
Р/рах. №UA 383510050000026007041888700 в АТ «УкрСиббанк» м. Києва, МФО 351005, код ЄДРПОУ 01432761

Звіт про управління за 2019 рік Державного геофізичного підприємства ДГП «Укргеофізика»

Державне геофізичне підприємство „Укргеофізика” є найбільшим виконавцем геофізичних робіт в Україні. Підприємство представляє повний комплекс геофізичних послуг при роботах на нафту, газ, тверді корисні копалини, підземні води та при вирішенні інших задач в основних геологічних регіонах України.

Основний обсяг робіт підприємства складають сейсморозвідувальні дослідження на нафту і газ та геофізичні дослідження у свердловинах.

До складу ДГП «Укргеофізика» входять 3 геофізичні розвідувальні експедиції, 2 експедиції з геофізичних досліджень у свердловинах, Технологічний центр з обробки та інтерпретації геофізичних матеріалів та одна геофізична експедиція.

Основними напрямками діяльності підприємства є:

- проведення комплексу геофізичних робіт з пошуку (розвідки) родовищ нафти та газу;

- проведення геофізичних досліджень в свердловинах з метою вивчення їх геологічних розрізів, виявлення та випробування нафтогазоперспективних об'єктів, їх розкриття, підвищення їх продуктивності, а також вирішення ряду технічних задач, пов'язаних з технологією буріння;

- проведення регіональних геофізичних досліджень з метою вивчення геологічної будови земної кори і підготовки геофізичної основи під геологічне довивчення площ (ГДП);

- проведення комплексу наземних і свердловинних досліджень на пошуки та розвідку родовищ твердих корисних копалин (золото, алмази, вугілля та ін.);

- виконання комплексу геофізичних досліджень з метою виявлення та картування підземних порожнин техногенного походження і ділянок розвитку провально-зсувних процесів;

- буріння артезіанських свердловин з метою пошуків питних підземних вод.

Підприємство належить до сфери управління Державної служби геології та надр України.

У 2019 році ДГП «Укргеофізика» виконувало геофізичні роботи відповідно до пооб'єктного плану геологорозвідувальних робіт на 2019 рік та згідно з замовленнями нафтогазовидобувних організацій різних форм власності – власників спеціальних дозволів на користування надрами.

За розділами пооб'єктного плану виконувались польові, тематичні роботи, спрямовані на виявлення, вивчення та підготовку об'єктів, перспективних на нафту і газ, також інженерно-геологічні роботи, роботи по підготовці геофізичної основи під ГДП-200.

За результатами робіт за рахунок коштів державного бюджету підготовлено геофізичну основу під ГДП-200 на загальній площі 9350 квадратних кілометрів.

У 2019 році виконано великий обсяг сейсморозвідувальних, тематичних робіт та геофізичних досліджень у нафтогазових свердловинах згідно договорів з АТ «Укргазвидобування» в особі його філій (ГПУ «Шебелинкагазвидобування», ГПУ «Полтавагазвидобування», ГПУ «Львівгазвидобування», БУ «Укрбургаз»).

За результатами проведених сейсморозвідувальних робіт виділені і рекомендовані до буріння Південно-Сахновщинська з ресурсами категорії С₃ 10146,7 млн.м³ і Розумівська з ресурсами категорії С₃ 10146,7 млн.м³, а також надані рекомендації щодо напрямків подальших геологорозвідувальних робіт.

За результатами геофізичних досліджень в нафтогазових свердловинах надані рекомендації і отримано промислові припливи газу у свердловині № 50-Більче-Волицька і № 40 Никловецька. Також на Никловецькому родовищі вперше отримано приплив газу із горизонту НД-10 і відкрито новий поклад.

Впродовж 2019 року ДГП «Укргеофізика» виконувало також геофізичні роботи для замовників недержавної форми власності у межах їх ліцензійних ділянок. За результатами робіт підготовлено ресурсну базу категорії С₃ в обсязі 9858,22 млн.м³ і по кожній ділянці надані рекомендації на буріння нафтогазових свердловин та напрямків подальших робіт.

В 2019 році підприємством ДГП «Укргеофізика» отриманий чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) в сумі 217,2 млн. грн. з ПДВ.

Середньооблікова кількість штатних працівників ДГП «Укргеофізика» за 2019 р. склала 998 осіб.

Фонд оплати праці ДГП «Укргеофізика» за 2019 р. склав 116,2 млн. грн.

Середньомісячна зарплата 1 штатного працівника підприємства за 2019 р. склала 9 409 грн..

Виробіток (продуктивність праці) 1 працівника за місяць (без ПДВ) склав 17,8 тис. грн..

ДГП «Укргеофізика» у 2019 році сплатила до державного бюджету України понад 93,7 млн. грн. податків та зборів.

Коефіцієнт валової рентабельності підприємства за 2019 рік – 29,8.

Рентабельність власного капіталу ДГП «Укргеофізика» за 2019 рік – 0,5.

Коефіцієнт поточної ліквідності підприємства за 2019 рік – 2,4.

Фінансовим результатом діяльності ДГП «Укргеофізика» за 2019 рік є чистий прибуток в розмірі 798 тис. грн..

**Заступник генерального директора
з економіки та фінансів**

Головний бухгалтер

О. А. Савченко

Л. Ф. Іщенко